



Sarkad

Város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"
 Internet: www.sarkad.hu

XXII. évfolyam 9. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2012. március 2., péntek

Nőnap köszöntő

„A férfi sorsa a nő..... Mi, férfiak ezt a sorsot várjuk, erre készülünk, küzdünk érte és élvezzük édes gyümölcsét!”
Jókai Mór

Kedves Sarkadi Hölgyek!

Jókai Mór nál szebben talán nem is lehetne fogalmazni, amikor Önökre gondolunk, mert Önök nem csak adják az életet, hanem éltetik is azt, szeretettel, gondoskodással és simogatással, hogy rohanó világunkban az Önök személyében mindig legyen egy kis sziget számunkra, férfiak számára, a nyugalom, a gondoskodás, a szeretet szigete.

Még akkor is, ha mi férfiak évente egyszer szoktuk megfogalmazni, elismerni, s köszöntő ürügyén közreadni: a szeretetet, a gyöngédséget, a figyelmességet, a gyakori lemondást és a szépséget a nők, Önök testesítik meg!

Minden esztendő március 8-a a Nők Napja, s ilyenkor kitüntetett figyelem árad Önök felé, egy szál virág, vagy egy kedves szó formájában, hisz így illik. Persze mi férfiak feltehetjük a kérdést, és az év többi napján? Pedig Önök az év mind a 365 napján vágyanak a megértésre és a kedvességre. Mert a nők arra születtek, hogy szeressék őket, amit százaszorosan viszonoznak feleségként, anyaként, barátnőként.

Mikszáth egyszer azt írta: „Az asszony és a cserép hamar eltörik”. Figyelmeztető szavak ezek minden férfi számára, feladatot és kötelességet is jelentenek, megértést és azonosulást, de nem csak a nőnapon, hanem az esztendő minden napján, mert egy férfinak állandóan keresnie kell a megfelelő alkalmat, keresnie kell a szavakat, amelyekkel méltóképpen szólhat a nőről, a Nőhöz.

S bár a szavak végesek, de biztosíthatjuk Önöket, hogy a férfiak Önök iránti hódolata véget nem érő. Köszönjük Önöknek, hogy voltak, vannak és lesznek!

Móra Ferenc gondolatait idézve: „A nő addig szép, amíg szeretik”. Reméljük, hogy sarkadi férfitársaink gondoskodnak róla, hogy Önök mindig szépek legyenek!

Bende Róbert
 polgármester

Dr. Mokán István **Mórocz Tibor Attila**
 alpolgármester alpolgármester

Dr. Sipos Lajos
 jegyző

Tájékoztató a képviselő-testület februári üléséről

Február 25-e a kommunista diktatúra áldozatainak emléknapja

Az elmúlt héten, február 23-án került sor városunk képviselő-testületének februári munkaülésére.

A Magyar Országgyűlés 2000. június 13-án hozott határozata értelmében február 25-e a kommunista diktatúra áldozatainak emléknapja, ugyanis 1947. február 25-én hurcolták el a Szovjetunióba Kovács Bélát, a Független Kisgazdapárt főtitkárát. A februári testületi ülésen városunk képviselő-testülete is megemlékezett a kommunizmus áldozatairól, s a testületi munka megkezdése előtt dr. Vass György önkormányzati képviselő emlékező gondolatait hallgatva hajtottak fejet a megjelentek a kommunista terror áldozatai előtt.



Dr. Vass György önkormányzati képviselő emlékező gondolatait hallgatva hajtottak fejet a megjelentek a kommunista terror áldozatai előtt.

A megemlékezést követően, az első napirendi pontban hagyományosan Bende Róbert polgármester számolt be a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és tájékoztatót adott a januári ülés óta eltelt időszak fontosabb eseményeiről.

A polgármester tájékoztatóját követően több rendeletet is módosított a képviselő-testület, így többek között módosításra került a 2011. évi költségvetési rendelet, valamint a szociális igazgatásról és a szociális ellátásról szóló helyi rendelet is.

A következő napirendi pontban a Városgazdálkodási Iroda számolt be a 2010-2011. esztendőben végzett tevékenységéről, mely beszámoló végén több képviselő is méltatta és megköszönte az iroda munkatársai által végzett áldozatos munkát, mely nélkül a város működése elképzelhetetlen lenne.

A Városgazdálkodási Iroda beszámolója után a képviselő-testület értékelte a városi közoktatási, feladat-ellátási, intézményhálózat-működtetési és fejlesztési tervet.

A kérdések, interpellációk során több kérdés is elhangzott a képviselők részéről. Dr. Mokán István alpolgármester arról érdeklődött, hogy a Kossuth utcán kiemelt aknafedők mikor lesznek rendszeren körbeaszfaltozva, mert jelenleg igen zajosak és az azokon áthaladó autók futóműveit is rongálják. Sárosi Mátyas képviselő ismét a Gyulai úti sebességmérő kérését juttatta elő, melynek megvalósítása iránt érdeklődött, mert az még februárban sem működött, míg Mórocz Tibor Attila társadalmi megbízatású alpolgármester a sok kóbor kutya által okozott problémára hívta fel a figyelmet, illetve megjegyezte, hogy ismét igen rossz állapotban van a Kossuth szobor talapzata. A kérdezők, interpellálók sorát Sajti Károly képviselő zárta, aki megkö-

szönte a tanyavilágban végzett hó mentesítő munkát a Városgazdálkodási Iroda szakembereinek, illetve arról érdeklődött, hogy az Össy úton lévő híd valószínűleg ellopott korlátját kinek kellene pótolni.

Az elhangzó kérdések kapcsán Kóvári Arnold osztályvezető elmondta, hogy a Kossuth utcai aknafedőket az időjárás javulásával megfelelően körbe fogják aszfaltozni a Békés Megyei Vízművek Zrt. szakemberei. A Gyulai úti sebességmérő tábla a Magyar Közút tulajdona, akik igekeznek azt megjavíttatni, viszont a Sarkadkeresztúri úton telepített hasonló tábla már működik. A Kossuth szobor talapzatán idén is elvégzik a Városgazdálkodási Iroda szakemberei a szükséges állagmegóvást, igaz ezt

az évről-évre visszatérő problémát véglegesen egy új talapzat oldhatná meg. A kóbor kutya kérdése is régi probléma Sarkadon, ami sajnos többnyire a felelőtlen ebtartásból fakad és igen sokba is kerül a városnak. Sajti Károly kérdésére az osztályvezető elmondta, hogy amennyiben önkormányzati tulajdonú hidról van szó, pótolják a korlátot, amennyiben nem, akkor jelzik a tulajdonosnak a korlát pótlásának szükségességét.

A bejelentések keretében a képviselő-testület tájékoztatást kapott a város aktuális közbeszerzéseinek helyzetéről. Elfogadásra került a BetűNet Média- és Hírügynökség ajánlata, melynek értelmében Sarkad is megjelenik abban a filmben, mely

(folytatás a 2. oldalon)

MEGHÍVÓ

1848 - 1849

Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete nevében tisztelettel meghívom Önt és kedves családját

2012. március 15-én (csütörtökön) 10.00 órai kezdettel az 1848-49-es Forradalom és Szabadságharc tiszteletére rendezendő városi megemlékezésre.

Bende Róbert
 polgármester

AZ ÉV HANGJA A SARKADI KISTÉRSÉGBEN

A Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár az idén is meghirdeti „AZ ÉV HANGJA A SARKADI KISTÉRSÉGBEN” című, immár hagyományos szavalóversenyt. Várjuk a jelentkezőket 0-99 éves korig az alábbi korcsoport-bontásban:

- I. korcsoport (1-2 osztály)
- II. korcsoport (3-4 osztály)
- III. korcsoport (5-6 osztály)
- IV. korcsoport (7-8 osztály)
- V. korcsoport (14-40 éves korig)
- VI. korcsoport (40 - éves kortól...)

Jelentkezni a Városi Könyvtárban (Vasút u. 1.) lehet 2011. március 8-ig.

A szakmai zsűri meghallgatások során - valamennyi korcsoportban - a legszínvonalasabb szavalókat juttatja tovább a döntőbe. „AZ ÉV HANGJA” serleget minden évben kiosztjuk, mely vándorol évente a nyertesek között. A serlegbe bekerül a nyertes neve, melyet egy évig őriz, és egy év után átadja a következő év nyertesének. 2012. április 11-én derül ki, hogy az idén korcsoportonként ki lesz „AZ ÉV HANGJA” a sarkadi kistérségben.

„Hó vót, hó nem vót...”



Tisztelt Sarkadi Lakosok!

Az elmúlt hetekben átlagon felüli hó hullott városunkra is, aminek az eltakarítása nem kis fejtörést, valamint jelentős pluszmunkát jelentett mind a lakosságnak, mind az önkormányzatnak, illetve az állami utakat kezelő szervezeteknek is.

Ezúton szeretném megköszönni minden sarkadi lakosnak, hogy ingatlanja-

ik előtt példásan takarították a járdákat, átjárókat, s ezáltal is hozzájárultak ahhoz, hogy a több tíz centiméteres hó ellenére is közlekedni lehessen a városban, s senki nem szenvedett maradandó sérüléseket a járó balesetet.

Baráti köszönettel:
Bende Róbert
polgármester



Időutazás Mátyás király udvarába

A TÁMOP-3.3.7 pályázat keretében február 24-én került megrendezésre a Kossuth utcai általános iskola reneszánsz farsangi mulatsága. A fergeteges, egész napos vigalom egyben a reneszánsz projekt megnyitója is volt.

Alsó tagozatos tanulóink a Bartók Béla Művelődési Központban tartották a karnevált. Tóth Zoltánné Julika a szervezésen kívül fantasztikus keringőt tanított be a gyerekeknek. A hercegi párt Kesztyűs Péter (4/c) és Váradi Kitti Laura (4/a) osztályos tanulók alkották.

A felső tagozatos diákok programja a reneszánsz jegyében zajlott. Egy délutánra Mátyás király udvarába érezhettük magunkat, korhű jelmezekben. A királyi párban Boldog Zoltán és Juhász Bianka 8. osztályos tanulókat tisztelhattuk. Udvarmesterrünk a nap folyamán Pappné Szabó Erzsébet igazgatóhelyettes asszony volt, aki kezében tartotta a jogart és a programok irányítását is. Paulik László békéscsabai tánckorrepitőr közreműködésével a királyi pár és udvartartása reneszánsz táncot adott elő a karnevál résztve-



vőinek, majd az osztályok királyurunk szórakoztatására jelmezes produkciókat mutattak be. A zsűrizés, a díjak kiosztása és a tombolahúzás után Papp Kristóf szolgáltatta a zenét a további táncok, szórakozáshoz.

Szponzorainknak köszönjük a felajánlást: a Virág Cukrászdnak és Boka János vállalkozónak. Tortáik szemnek-szájnak megelé-

gedésére szolgáltak.

A reneszánsz projekt szervezését Burzuk Ilona és Sallayné Benke Edit kollegáinknak köszönhetjük, akik munkája a karnevállal nem ért véget, a reneszánsz projekt ugyanis folytatódik tovább. Március 7-én egy projektzáró nagyszabású lovagváti ütemi ceremóniára kerül sor a Bartók Béla Művelődési Központban.

Bérbe vehető ingatlanok

Sarkad Város Önkormányzata pályázati úton bérleménybe kívánja adni az alább felsorolt ingatlanokat:

1. Sarkad, Hajdú u. 1/3. sz. alatti 35,00 m² alapterületű (volt Kávézó) üzlethelyiséget minimum bérleti díj 6.650 Ft/m²+ÁFA/év ellenében.
2. Sarkad, Hajdú u. 1/2. sz. alatti 18,90 m² alapterületű (volt alkatrész) üzlethelyiséget minimum bérleti díj 6.650 Ft/m²+ÁFA/év ellenében.
3. Sarkad, Kossuth u. 10-12. sz. alatti 33,00 m² alapterületű (volt mobiltelefon) üzlethelyiséget minimum bérleti díj 8.200 Ft/m²+ÁFA/év ellenében.
4. Sarkad, Kossuth u. 10-12. sz. alatti 40,00 m² alapterületű (jelenleg játék, fénymásolás) üzlethelyiséget minimum bérleti díj 8.200 Ft/m²+ÁFA/év ellenében.
5. Sarkad, Kossuth u. 10-12. sz. alatti 33,00 m² alapterületű (jelenleg számítástechnikai berendezések) üzlethelyiséget minimum bérleti díj 8.200 Ft/m²+ÁFA/év ellenében.
6. Sarkad, Kossuth u. 10-12. sz. alatti 12,00 m² alapterületű (jelenleg rövidáru) üzlethelyiséget minimum bérleti díj 8.200 Ft/m²+ÁFA/év ellenében.

nében.

7. Sarkad, Szent István tér 22/7 hrsz alatti 15,00 m² alapterületű garázst, minimum bérleti díj 6.650 Ft/m²+ÁFA/év ellenében.

8. Sarkad, Szent István tér 22/2 hrsz alatti 15,00 m² alapterületű garázst, minimum bérleti díj 6.650 Ft/m²+ÁFA/év ellenében.

9. Sarkad, Béke sétány 3. sz. 3/2/A/9 hrsz alatti 15,00 m² alapterületű garázst, minimum bérleti díj 6.650 Ft/m²+ÁFA/év ellenében.

Az ingatlanokat 2012. április 1. napjától 5 éves időtartamra lehet bérbe venni.

A pályázatokat a Polgármesteri Hivatal Műszaki és Beruházási Osztályára kell benyújtani **2012. március 23-án (péntek) 12.00 óráig.**

A pályázatnak tartalmaznia kell az üzlethelyiségben folytatni kívánt tevékenység leírását, valamint az ajánlott bérleményi díjat. Amennyiben több érdeklődő jelentkezik, úgy a bérleményi díj licitálás útján kerülhet meghatározásra a Gazdasági Bizottság döntése alapján.

Polgármesteri Hivatal
Műszaki és Beruházási
Osztály

Bababörze

Baba-, gyermek- és tiniruhák
börzeje

2012. március 10-én 9-12 óráig,
Sarkadon, a gimnázium tornatermében

Itt minden megtalálható, ami a babaváráshoz és a
gyermekneveléshez szükséges:

- új és használt baba-, gyermek-, tini- és kismamaruhák,
- játékok,
- babafelszerelések,
- kishátortok,
- kismamakellékek,
- pelenkák.



Ha sok a kinőtt, feleslegessé vált ruhád, gyere és
áruj te is!

A belépés ingyenes!

Asztalfoglalás: március 7-ig,

300 Ft/asztal

Helyszín: Sarkad, a gimnázium
tornaterme (Sarkad, Vasút u. 2.)

Információ és asztalfoglalás:
Benye Nikolett (06-20/562-98-78),
Ruzsa Adrienn (06-70/329-45-22)

Miért érdemes eljönni?

- Olcsó és jó állapotú ruhákat vehetsz.
- Eladhatod, elcserélheted felesleges dolgaidat.
- Babaruhák akár 50 Ft/db-tól.

Szénmonoxid (CO) mérgezés fokozott veszélye!

Az Országos Mentőszolgálat az elmúlt napok tapasztalatai alapján felhívja a lakosság figyelmét a nagy hideg miatti intenzív fűtéssel együtt járó szénmonoxid (CO) mérgezés fokozott veszélyére!

A sok esetben ellenőrizetlen, hanyagul használt, szabálytalanul beköttött fűtőberendezések - kazánok, kályhák - könnyen okozhatnak akár halálos kimenetelű szénmonoxid mérgezést! A szénmonoxid színtelen, önmagában szagtalan, a levegővel keveredő gáz, mely kis mennyiségben émelygést, fejfájást, nagyobb mennyiségben izomgyengeséget, tudatzavart, eszméletvesztést és légzésleállást okozhat. A fenti tünetek észlelésekor, vagy ha a lakásban egyszerre többen lesznek rosszul, azonnal szellőztessünk és hívjunk segítséget!

A különösen hideg időszakban naponta több tucat riasztást kapnak a mentők szénmonoxid mérgezéshez, s több esetben már az életmentő beavatkozások ellenére sem tudják megmenteni a szénmonoxid mérgezést elszenvedők életét.

Tájékoztató a képviselő-testület...

(folytatás az 1. oldalról)

a Körös-völgyéből kiindulva mutatja be a vízi utat egészen a Fekete-tengerig. Fenntartói nyilatkozatot adott a képviselő-testület a Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár, illetve az Ady Endre – Bay Zoltán Középiskola pályázataival, módosításra került Sarkad és környéke Többcéltű Kistérségi Társulás Társulási Megállapodása,

valamint a testület támogatja annak a pályázatnak a benyújtását is, amely a II. Búza Barna Művésztelep lebonyolítását kívánja elősegíteni.

A képviselő-testületi ülésről készített, vágatlan videó felvételt megtalálható a Városi Könyvtárban, illetve a Sarkad Televízióban is bemutatásra kerül.

Csepreghy Mátyás
városmenedzser

MEGNYÍLT

Háztartási kisgép és mezőgazdasági gép alkatrészboltunk az Árpád fejedelem tér 8. szám alatt (Postával szemben).

Kínálatunkból:

- kis és nagyháztartási gépek
- nagyháztartási gépek ingyenes házhozszállítással
- kazánok, radiátorok rendelése házhozszállítással
- mezőgazdasági nagygépek alkatrészei, pótkocsi, ekék, gumibroncok rendelésre - házhozszállítással

Nézzon be hozzánk megéri! Telefonos rendelés és információ: 30/966-1373

Várom kedves törzs és leendő vásárlóimat!

Nyitási akció: Minden egyes izzó függeszték, falikar és falilámpa -50% árengedménnyel a készlet erejéig!

Nyitva tartás: H-P 8-17 Szombat 8-12

SARKADI NAGY ABC (Reál)

ajánlata (2012. 03. 05 - 03. 10)

- eFeF baromfi párizsi 379-/kg
- Eh. csirke comb farrésszel 499-/kg
- Sertésszir Smalco 250g 149- (596-/kg)
- Gyf. kistestű tyúk zsigerelve 489-/kg
- Iskon napraforgó étolaj 1l 379-
- Medo csemege uborka 9-12cm 1600g 900g 235- (261-/kg)

Találkozunk mindennap!

Csilla VIRÁGÜZLET

Március 5-től ismét szeretettel várjuk kedves vásárlóinkat!

Nőnapra sokféle virágzó cserepes és székelyvirág közül választhatnak igény szerint.

T: 06/20/569-7569

Cím: Veress S. u. 36.

Akció!

Szalámba: 1750 Ft/q
kuglizva: 1850 Ft/q
Konyhakész: 1950 Ft/q

TÜZIFA

Továbbra is várja kedves vevőit a Privát ABC mögött lévő Rózsa Tüzép!
Tel.: 0670-439-88-00

Arany János születésnapja

1807. március 2.

ARANY JÁNOS (Nagyszalonta, 1817. március 2. – Bp., 1882. október 22.): költő, műfordító, szerkesztő.

1834-ben debreceni tanulmányait megszakítva Kisújszálláson ideiglenes tanítói állást vállalt. 1835 tavaszán állást vállalt. 1835 tavaszán ismét Debrecenben tanult, festészettel, szobrászattal, zeneszerzéssel kísérletezett, sőt színésznak szegődött. Anyját elvesztette, apja megvakult. 1839-ig segédtanító a nagyszalontai gimnáziumban, később községségi segédjegyző, majd aljegyző. 1840 novem-

berében feleségül vette Ercsey Juliannát. 1842-ben a nagyszalontai gimnázium rektora. Az elveszett alkotmánnyal megnyerte a Kisfaludy Társaság vígeposztra kitűzött pályázatát, majd 1847 januárjában az ugyancsak pályázatra beküldött Toldit a Kisfaludy Társaság főlemelt pályadíjjal jutalmazta, Arany Jánost tagjává választotta (1848). 1847 februárjától fűzi szoros barátság és szövetség pályatársához, Petőfi Sándorhoz. 1848-ban júniustól decemberig Vas Gereben mel-

Endrőd és Vidéke Takarékszövetkezet
* Alapítva 1957. május 18. *

VÁRJUK KÖZÖSEN A TAVASZT!!!

Takarékszövetkezetünk 2012. február 15-től megkezdte a mezőgazdasági termelők részére járó 2012. évi támogatások megelőlegezését korábbi és új partnerei részére!

AMIT KÍNÁLUNK:

- Területalapú támogatás megelőlegezése, hektáronként, 50.000 Ft-ig terjedő összegben,
- Agrár Környezetgazdálkodási Támogatás (AKG) és KAT megelőlegezése akár 80%-ban
- Állattartók részére járó támogatások megelőlegezése az előző évi támogatások 80%-ig terjedő mértékben

AMIT MÉG KÍNÁLUNK:

- 3 Havi BUBOR alapkamathoz kötött, alacsony kamatozású, kiszámítható hiteldíj
- Egyszeri 20.000 Ft szerződéskötési díj
- Kedvezményes hitelbírálati díj.

Mindezt kezelési költség és folyósítási jutalék NÉLKÜL

AHOGY KÍNÁLJUK:

- A támogatások megelőlegezésében szerzett többéves tapasztalattal
- Ügyfeleink érdekeit elsődlegesnek tekintő, gyors, rugalmas ügyintézésrel

Érdeklődjön kirendeltségeinken!
ÉRTÉKELJÜK EGYÜTT ÉRTÉKEINKET!
www.endrod.tksz.hu

Kellemes környezet és családias légkör

Idősek Otthona és Gondozóháza



A Gyulai u. 8. szám alatti Idősek Otthona és Gondozóháza akadálymentesített, parkosított, kellemes környezetben, családias légkörben, emelt szintű 2 ágyas, fürdőszobás szobákkal várja az idősek jelentkezését. Az otthon komplex, személyre szóló teljes körű ellátás, aktív pihenés keretében biztosítja lakói számára a kiegyensúlyozott életet.

Az otthon az időskori szellemi leépülésben - demenciában - szenvedők, valamint az ideiglenesen elhelyezésre szorulóknak számára is tud elhelyezést biztosítani. Az otthon előzetes időpont egyeztetés alapján személyesen is megtekinthető! További információ kérhető:

Sás Ildikó
intézményvezető
66/270-981

Köszönetnyilvánítás

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, barátoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, akik

Sajti Károly
(volt II. K. Tanya u. 70. sz. alatti lakos)
- élt 84 évet -

temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezték, részvételükkel fájdalomukat enyhíteni igyekeztek.

A gyászoló család

TELJESKÖRŰ TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÁS

elsőosztályú minőségben, szolid árakkal

(temetésfelvétel, temetés-szervezés, anyakönyvvezetés, kegyeleti kellek biztosítása, halottszállítás, holttest temetésre való felkészítése, sírásós-hantolás, sírkő le- fölrakás, egyházi és polgári búcsúztatás, sírgondozás)

Elérhetőségeink:
Éjjel - nappali ügyelet - 06-30/945-59-46
TEMETKEZÉSI IRODA:
SARKAD, Szent István tér 8.
Munkaidőben: 8-16 óra
Tel :06-66-375-014

Kérésre hához megyünk a temetés méltó megszervezésére
EGYÜTTÉRSZÉS
TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ BT.

KEGYELET
TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ
SARKAD

Temetések teljes körű lebonyolítása

Telephely: 5720 Sarkad
Árpád Fejedelem tér 2/b

Nyitva tartás: Hétfőtől -Péntekig 8-16 óráig
Telefon/fax: 66/611-443
24 órás ügyelet: 06/30/865-2001
e-mail: sarkadvarosonkormanyzatvarosgazdalkodasi.iroda@upcmail.hu

Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfó és a Grátis lapokba hirdetéseiket a Városi Könyvtárban **csak hétfő és pénteki napokon 10.00-18.00 óráig** adhatják fel. A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni.
e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu

STV Sarkad Tévé

A Sarkad TV képviségének hirdetési díja:
2.550 Ft oldalanként, vagy 450 Ft/sor

ÁLLAT
Malac eladó Attila u. 6

MUNKÁT KÍNÁL
Pultos hölgyet keresek 06/30/545-2937

EGYÉB
Bridzs motoros rotakapa 30E Ft-ért eladó T:06/66/271-411
Fürtös zab, fagymentes vető és étkezési burgonya eladó, 30 kg-tól ingyenes szállítás Bánát u. 8 T:66/271-622

SZOLGÁLTATÁS
Sírkőkészítés Borbély Sándor Sarkad Orgona u 1 06/20/9507878

A Rózsa Tüzép továbbra is várja melegezni vágyó vásárlóit. Kemény tűzifa és zsákos szén folyamatosan míg tart a tél! T:06/70/439-0800, 06/70/439-0582

Tölgy tűzifa és akácfa eladó T:06/30/512-1133 és 375-412

Ablakszigetelés, redőny, re-luxa, harmonikaajtó, szalagfüggöny, szunyogháló megrendeléséhez hívjon! 06-30/205-9968. Tisza Videotéka Veress Ferenc u. 22.

Tűzifa eladó Magyar u. 15/a T:06/30/269-0012 és 375-903

SARKAD VÁROS

Kiadja:
Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.

Felelős kiadó:
Szabó István

A kiadó levélcíme:
5720 Sarkad, Kossuth u. 27.
Telefonszám: (66) 375-633.
Telefax száma: (66) 271-030.

Felelős szerkesztő:
Fazekas László

A szerkesztőség levélcíme:
5720 Sarkad, Vár u. 2/b (Bartók Béla Művelődési Központ)
Telefonszáma: (66) 375-300.

Nyomdai előkészítés:
Parló & Balogh Kft.

Nyomatás:
Földesi és Társá Bt., Dévaványa
Felelős vezető:
Földesi Zoltán
ISSN 1215-2374